

全县河道采砂工作专题会召开

本报讯(实习记者 宁静)5月20日,全县河道采砂工作专题会在水利局一楼会议室召开。县委副书记贾平华出席会议并讲话。各相关单位负责人、各乡镇乡镇长、采砂企业负责人参加会议。

会议通报了全县河道采砂工作进展情况,安排部署了近期工作。参会人员就各自相关情况作了发言。

贾平华就相关工作提出四点要求,一要认清形势,高度重视。各级各部门务必

要提高思想认识,切实履行好职能职责,以河长制为抓手,推动各项工作落地见效。二要掌握情况,明确任务。各相关单位要各司其职、协同配合,扣紧扣实责任链条,持续强化督导问效。三要清理场地,回填砂坑。各采砂企业要做到砂料堆放整齐,河道环境整洁美观,确保行洪安全畅通。四要密切配合,规范运行。各采砂企业要积极主动配合全县河道综合整治工作,自觉接受监管,严格按照整治工作要求,确保河道采砂各项工作提质增效。



我县开展“锦绣山河 美好旅程”中国旅游日宣传活动

本报讯(实习记者 康涛)5月19日,我县在文昌祠广场开展中国旅游日宣传活动,县委常委、宣传部部长柳利福出席并宣布活动启动,各相关单位负责人参加活动。

此次活动以“锦绣山河 美好旅程”为主题,将通过一系列丰富多彩的文旅活动

和惠民措施,持续提升旅游产品品质,不断激发文化旅游消费活力,全方位展示代县深厚的旅游资源与人文魅力,助力县域经济高质量发展。

活动现场还进行了快板、唢呐独奏、扇子舞等特色表演,吸引来众多市民、游客驻足观看。

县委统战部携手县妇联开展关爱景区“她力量”公益活动

本报讯(记者 刘建荣)为切实关爱女性劳动者,助力景区服务品质提升,5月21日,县委统战部携手县妇联开展“关爱景区‘她力量’,统战服务在身边”公益活动,向雁门关景区、代州古城景区的全体女性工作人员捐赠1100包倍舒特品牌卫生巾,传递社会温暖与尊重。

此次捐赠的倍舒特卫生巾作为中国航天事业唯一合作卫生巾品牌,以高品质和健康保障著称,旨在为女性工作者解决实际需求。景区女性员工纷纷点赞这一暖心举措,表示统战部和妇联的关怀让她们倍感温暖和幸福。

此次活动是县委统战部和县妇联服务基层的生动实践。希望更多社会力量关注女性劳动者权益,共同营造尊重女性、关爱女性的良好氛围。县委统战部和县妇联相关负责人表示,将持续围绕女性健康、职业发展等领域开展多元化服务,为谱写新时代巾帼篇章贡献力量。



本报讯(记者 李伟蓉)5月20日,县民政局婚姻登记中心携手县妇联、中国人民保险策划举办“520为爱‘减负’ 民政局里证真情 妇保同心倡新风”活动,为前来领证的新婚夫妇



提供别具一格、意义非凡的领证体验,让这个特殊的日子更加难忘。

活动现场设置婚俗新风宣传标语、海报展示架、宣传咨询台,妇联与人保工作人员联合为新人及围观群众发放宣传手册,内容涵盖婚俗改革政策、文明婚恋观理念、人保婚姻家庭相关保险产品介绍等,签订弘扬婚恋新风承诺书。礼仪人员为新人提供引导服务,从进入大厅到完成登记,全程引导、解答疑问,让新人感受到贴心关怀。新人完成登记后,可在此拍照留念,工作人员为新人送上花束。

此次活动不仅为新人们提供独特的领证体验,更将婚俗改革的理念深入人心。通过充满仪式感的环节设计,引导新人树立正确的婚姻观念,倡导文明、节俭、绿色的婚俗新风尚。

2025“代州人家酒”杯第二届垂钓大赛成功举办



本报讯(记者 张瑞萍)5月25日,2025“代州人家酒”杯第二届垂钓大赛在十里铺鱼塘成功举办,来自忻府区、繁峙、原平、代县的39名钓友以竿为笔、以水为墨,在碧波间绘就垂钓画卷。比赛由代县体育事业发展中心主办,代县钓鱼协会承办,代州人家酒业有限公司、潮铭钓具代县枣林镇槐树院村生产培训基地和代县康乐渔具店协办。

比赛现场,选手们在晨光中整齐列坐,钓竿林立形成独特风景线。随着发令哨响,银色鱼钩

划破平静水面,渔轮飞转声与粼粼波光交织,选手们屏息凝视浮漂动态,手腕轻抖间展现精湛控竿技艺。经过两轮激烈角逐,来自繁峙的刘卫星摘得桂冠,来自代县的闫鹏飞和雷飞龙获得第二、三名。

本次比赛旨在以“休闲竞技融合”为主线,通过专业赛制与自然体验的结合,打造兼具竞技性与趣味性的体育盛会,同时还为潮铭钓具代县枣林镇槐树院村生产培训基地搭建了产品宣传、展示和销售的平台。